
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

 

∆ιοργάνωση από την Περιφέρεια ∆υτικής Μακεδονίας της εναρκτήριας 
συνάντησης του έργου ProLife «Η ποιότητα ζωής ως προϋπόθεση για την 
πρόοδο και την αειφόρο ανάπτυξη στη διασυνοριακή περιοχή» που 
χρηµατοδοτείται από το Πρόγραµµα ∆ιασυνοριακής Συνεργασίας  Ελλάδας - 
πρώην Γιουγκοσλαβικής ∆ηµοκρατίας της Μακεδονίας 2007- 2013 στην 
Φλώρινα στις 12 Οκτωβρίου 2015. 

 
 Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της εναρκτήριας συνάντησης του έργου ProLife 

στην Φλώρινα στις 12 Οκτωβρίου 2015. 

Την συνάντηση διοργάνωσε η Περιφέρεια ∆υτικής Μακεδονίας, ως επικεφαλής εταίρος 

του έργου, και συµµετείχαν ο ∆ήµος του Βαλάντοβο από την πρώην Γιουγκοσλαβική 

∆ηµοκρατία της Μακεδονίας και το Τµήµα Βιολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστήµιου 

Θεσσαλονίκης.  

Στην συνάντηση συµµετείχαν και απεύθυναν χαιρετισµό ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ 

Φλώρινας κ. Στέφανος Μπίρος, η Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας – Περιβάλλοντος και 

Μεταφορών κ. Ελισσάβετ Παναγιωτίδου, η Πρόεδρος του Κέντρου Περιβάλλοντος και 

Περιφερειακή Σύµβουλος κ. Μαρία Καρυπίδου και ο ∆ήµαρχος του Βαλάντοβο κ Nikolche 

Churlinovski.  

Επίσης συµµετείχαν φορείς της Περιφέρειας ∆υτικής Μακεδονίας και των Πρεσπών που 

εµπλέκονται σε δράσεις που θα υλοποιήσει το έργο.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκαν συνοπτικά πληροφορίες σχετικά µε τα 

προγράµµατα διασυνοριακής συνεργασίας καθώς επίσης και οι περιοχές των εταίρων του 

έργου. Τέλος παρουσιάστηκαν και οι δράσεις που κάθε εταίρος θα υλοποιήσει στα πλαίσια του 

έργου.  

Το έργο ProLife θα διαρκέσει έως τον Σεπτέµβριο του 2016 και αποσκοπεί στην βελτίωση 

της ποιότητας ζωής  και στην προώθηση κοινών δράσεων για την προστασία του 

περιβάλλοντος και των υδάτινων πόρων στην διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – πρώην 

Γιουγκοσλαβικής ∆ηµοκρατίας της Μακεδονίας. 

Στα πλαίσια του έργου θα δηµιουργηθεί από την Περιφέρεια ∆υτικής Μακεδονίας και από 

το Τµήµα Βιολογίας του Α.Π.Θ ένα πρότυπο σύστηµα για την παρακολούθηση της ποιότητας 

των υδάτων και των ψαριών και παράλληλα θα διενεργηθεί ένας ετήσιος κύκλος 

δειγµατοληψιών και παρακολούθησης της ποιότητας των βιοτικών και αβιοτικών παραµέτρων 

των Πρεσπών. 

Επιπλεόν, η Περιφέρεια ∆υτικής Μακεδονίας και ο ∆ήµος του Βαλάντοβο θα 

προχωρήσουν και σε έργα καθαρισµού και διαµόρφωσης των κοιτών των ποταµών 

Σακουλέβα και Stranec αντίστοιχα. 

Η επόµενη συνάντηση του έργου θα πραγµατοποιηθεί στο Βαλάντοβο στα τέλη του 2015. 

 

Από το Γραφείο Τύπου 


